

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Тренерська діяльність з обраного виду спорту»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Україна є країною з високою популярністю єдиноборств. Це велика і різноманітна група видів спорту, що характеризується використанням різноманітних технік і прийомів, які допомагають спортсмену перемогти супротивника. Згідно з дослідженнями, проведеними українськими соціологами, найбільш популярними єдиноборствами в Україні є кікбоксинг, бокс, боротьба та карате. Крім того, все більшу популярність набирають змішані єдиноборства.

Популярність єдиноборств в Україні залежить від різних факторів, таких як історична спадщина, успіх українських спортсменів, наявність інфраструктури та доступність спортивних заходів, наявність спеціалізованих шкіл та коледжів, а також інтерес громадськості до цього виду спорту. Наразі зростає кількість дітей, які займаються спортивними єдиноборствами. Також зростає кількість студентів, які займаються спортивними єдиноборствами та є потреба в проходженні виробничої практики зі спортивних єдиноборств. Найбільш популярними видами єдиноборств в Україні є карате та боротьба.

Освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» містить значну кількість освітніх компонент з методикою викладання спортивних дисциплін: легка атлетика, гімнастика, плавання, спортивні ігри, силові види спорту з методикою викладання. Однак наразі методика викладання спортивних єдиноборств не вивчається.

Бойові мистецтва широко застосовуються не тільки у спорті, а й у фізичному вихованні, реабілітаційних програмах, силових структурах (поліція, армія). Методика їх викладання дозволяє інтегрувати єдиноборства в уроки фізичної культури, заняття із загальної фізичної підготовки, програми для дітей і людей з особливими потребами. Тому доцільно включити в ОПП «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти такий освітній компонент як «Методика викладання спортивних єдиноборств». Дана дисципліна надасть можливість забезпечити майбутніх фахівців необхідними знаннями та навичками для роботи у сфері фізичної культури і спорту, так як поєднує розвиток фізичних якостей, психологічну підготовку, методику викладання та безпеку тренувань, що робить її незамінною у підготовці бакалаврів.

Освітньо-професійна програма «Тренерська діяльність з обраного виду спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт забезпечує різнопланову підготовку фахівців з урахуванням потреб галузі.

Головний тренер з карате,
громадської організації «Дитячо-юнацький
фізкультурно оздоровчий
спортивний центр «КІНГ-СПОРТ»,
кандидат наук з фізичного виховання і спорту



Віталій СЕРПІЄНКО